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Policajná štvanica voči advokátke JUDr. Adriane
Krajníkovej, ktorá bránila občanov proti totalitným
covidovým opatreniam, naďalej pokračuje

infovojna.bz/article/policajna-stvanica-voci-advokatke-judr-adriane-krajnikovej-ktora-branila-obcanov-proti-
totalitnym-covidovym-opatreniam-nadalej-pokracuje

Hamranova policie koncem srpna 2023 násilným způsobem předvedla na policejní
oddělení známou košickou advokátku JUDr. Adrianu Krajníkovou pod záminkou, že
vypadá jako hledaná osoba. Právnička informovala io trestním oznámení na známého
pacienta z Trnavy a odpověď, která jí přišla z NAKA.
Na dnes, 19.1.2024 ve 13:00. jsem byla „VÝZVOU“ policie „PŘEDVOLÁNA“ k podání
vysvětlení ve věci SIMULOVANÉHO přestupku, na policejní útvar Obvodního oddělení
Pribinova č.j. 6, Košice, na který jsem byla dne 26.8.2023 násilně odvlečena. Jelikož na
„úkon“ nepůjdu, av té době budu vysílat, možná si i pro mě přijdou… Důvod odepření
„úkonu“ je vysvětlen níže.

Dne 26.8.2023 jsem byla násilně odvlečena z Hlavní ulice v Košicích na policejní útvar,
pod záminkou, že jsem neuposlechla výzvu policisty k prokázání totožnosti z důvodu
podoby s "hledanou osobou" , tj. s osobou v pátrání. Taková osoba však neexistovala.
Jak se vyjádřili zasahující policisté - šlo o pokyn \"shora\".

https://www.infovojna.bz/article/policajna-stvanica-voci-advokatke-judr-adriane-krajnikovej-ktora-branila-obcanov-proti-totalitnym-covidovym-opatreniam-nadalej-pokracuje
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Dne 26.8.2023 Krajské ředitelství PZ v Košicích vydalo na překrytí tohoto zločinu tiskovou
zprávu, ve které uvedlo, že neuposlechnutá výzva k prokázání totožnosti mi byla dána
pro důvodné podezření z narušení klidného průběhu shromáždění - probíhajícího neměla
žádný kontext, a jsem proto důvodně  podezřelá z  přestupku proti veřejnému
pořádku.

Žádný přestupek z mé strany se ve skutečnosti nestal, naopak, zodpovědní policisté
spáchali na mně několik trestných činy, a tyto chtějí „shora“ zakrýt!

Aby příběh o přestupku měl \"důvěryhodnost\", a aby se odvrátila odpovědnost policistů, i
toho \"shora\", krajské ředitelství vydalo pro jejich ochranu předmětnou falešnou tiskovou
zprávu.

Ředitelství však nemělo v té době vědomost, že z událostí, které se udály na policejním
útvaru, mám zvukovou nahrávku. Ta dokumentuje spáchání zločinu dne 26.8.2023 –
násilného odvlečení mě na útvar z důvodu neuposlechnutí výzvy k prokázání totožnosti
pro podobu s osobou v pátrání, který důvod ale vyloučila tisková zpráva , která
deklaruje uložení výzvy pro narušení klidného průběhu shromáždění vyloučilo existenci
důvodu výzvy pro podobu s osobou v pátrání , a potvrdilo moji verzi, že důvod
neexistoval od počátku, ale zároveň potvrdilo falešnost vlastní zprávy, jako důvodu výzvy
pro narušování ne klidného průběhu shromáždění , což vylučuje nahrávka. Tato
tisková zpráva potvrdila jak spáchání skutku dne 26.8.2023, tak jeho zakrývání dne
28.8.2023.

Krajské ředitelství v Košicích jeden \"důvod\" zločinu překrylo jiným, a takto si vyloučilo
oba důvody a usvědčilo sebe a zasahující policisty.

Aby „příběh o přestupku“ měl „důvěryhodnost“, a aby se odvrátila odpovědnost
zasahujících policistů včetně toho „shora“, policie i skutečně začala proti mně jednat ve
věci objektivně simulovaného přestupku. Stejně jako byl simulován důvod výzvy k mojí
kontrole pro podobu s hledanou osobou a pro její neuposlechnutí jsem byla odvlečena na
útvar, tam držena a podrobena dalším útokům, stejně tak k překrytí tohoto zločinu je
simulován přestupek proti mně ve věci proti veřejnému pořádku, kde přidán byl i
přestupek extremismu.

Případ má pokračování a budu o něm informovat…

Více k tématu v článku ZDE , ZDE a ZDE .

 

Přikládám už šesté (!) předvolání k podání vysvětlení, které je opakovaně v rozporu se
zákonem, a mé stanovisko k němu. Ve stanovisku uvádím, že se na „úkon“ nedostavím a
právně kvalifikovaně to odůvodňuji. O věci jsem již informovala příslušné orgány.

„Úkon“ je určen na dnes, 19.1.2025 ve 13:00, během vysílání tohoto pořadu. Uvidíme,
jestli si policie přijde pro mě domů… Takže poslouchejte, věc bude v přímém přenosu.

https://www.infovojna.bz/article/video-hamranova-policia-zatkla-advokatku-adrianu-krajnikovu
https://www.infovojna.bz/article/video-advokatka-krajnikova-vysvetluje-incident-ked-ju-policia-v-centre-kosic-odviedla-na-udajne-overenie-jej-totoznosti
https://www.infovojna.bz/article/video-advokatka-krajnikova-prehovorila-nielen-o-svojom-zazitku-na-policajnej-stanici-ale-zverejnila-aj-zvukovy-zaznam-ktory-tam-tajne-nahrala
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Předvolání s obsahem výzvy k podání vysvětlení ZDE .

Stanovisko ZDE .

SLOVÁCI JSOU DEBILI, řekl si MATOVIČ a Slováci podali trestní oznámení. NAKA
řekla, že "Slováci debili" jsou v pořádku, protože ...

 
Dne 23.11.2023 jsem podala na IGORA MATOVIČE trestní oznámení pro hanobení
SLOVENSKÉHO NÁRODA.

Dne 15.1.2024 mi bylo doručeno „vyřízení“ věci – NAKA trestní oznámení odmítla.
Usnesení si můžete přečíst ZDE .

 
Vůči usnesení jsem podala stížnost. Více ZDE .

 
Viac k tejto aj k ďalším aktuálnym témam sa dozviete v relácii "Pekný deň s
Adrianou Krajníkovou" vysielanej 19. januára 2024:

 
Zdroj: zalobyvocistatu.sk (1), (2) / InfoVojna

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na požiadanie
orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás
systémom (IP adresu, mail, vaše príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie
na našej stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú podstatu
niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone. Medzi také príspevky patria
komentáre rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy,
farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo
sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne.

https://zalobyvocistatu.sk/wp-content/uploads/2024/01/AK-OO-PZ-KR-PZ-KE-T-Priestupok-verejny-poriadok-Predvolanie-14.12.2023-Clanok-pdf.pdf
https://zalobyvocistatu.sk/wp-content/uploads/2024/01/Predvolanie-oodpoved.pdf
https://zalobyvocistatu.sk/informacie-advokata/slovaci-su-debili-povedal-si-matovic-a-slovaci-podavaju-trestne-oznamenie/
https://zalobyvocistatu.sk/wp-content/uploads/2024/01/MATOVIC-Hanobenie-naroda-TO-Trestne-oznamenie-GP-SR-Uznesenie-Odmietnutie.pdf
https://zalobyvocistatu.sk/wp-content/uploads/2024/01/MATOVIC-Hanobenie-naroda-TO-Trestne-oznamenie-GP-SR-Staznost-22039.pdf
https://zalobyvocistatu.sk/nezaradene/prenasledovanie-policiou-pokracuje/
https://zalobyvocistatu.sk/nezaradene/slovaci-su-debili-povedal-si-matovic-a-slovaci-podali-trestne-oznamenie-naka-povedala-ze-slovaci-debili-su-v-poriadku-pretoze/
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Zuzana Vass2024-01-24 14:42:22
Ja neviem, ale dokedy toto ešte bude pokračovať?! Dokedy si OČTK na mnohých
úrovniach budú robiť, čo chcú?! Toto predsa už nie je normálne!

 Rozumiem vysvetleniam koaličných ministrov a poslancov, že musia konať v rámci
existujúcich pravidiel hry. Rozumiem, že nemôžu konať protizákonne. Ale v tomto
našom banánistane sa naďalej bašáveluje, akoby sa nechumelilo a po
zodpovednosti za porušovanie zákona nie je ani chýru, ani slychu!

Milan Kováčik2024-01-24 15:30:24

Treba postupovať podľa zákona. Nie ako oni! Len razantnejšie. Boja sa koho?
Šimečku? Matoviča? Čurilu? Lipšica? Čapútovej? Nebodaj občianskej vojny?
Alebo USA ambasády? --Pravda, bohy vydaná, káže nám Slovänom:

 pána mať je neprávosť a väčšia byť pánom.
 A človek nad človeka u nás nemá práva:

 sväté naše heslo je: Sloboda a sláva! —

A ty mor ho! — hoj mor ho! detvo môjho rodu,
 kto kradmou rukou siahne na tvoju slobodu;

 a čo i tam dušu dáš v tom boji divokom:
 Mor ty len, a voľ nebyť, ako byť otrokom.

Čítajte viac: zlatyfond.sme.skzobraziť viac...
preto ma2024-01-24 15:33:50
tak uz sa vratil z Uzhorodu, ale nebol v buducom hlavnom meste - Lvove,

 stat dosial ani len nezacal odskodnovat a rusit, protipravne genocidne nasledky a
ludi ktori boli tyrani,aj obcanmi (ucitelia,doktori,predavacky), a samozrejma policiou,
prokuraturou a sudmi, Krajnikova prenasledovana, Rostas bol odsudeni za vyroky
narodovcov, v sucasnosti Magat je sudeni za vyroky a citaty zidov, otlkanie hlavy o
mur nadalej pokracuje,

 a slubuje nam otlkanie hlavy o zem, NIC sa NEUDIALO a ani sa NEDEJE,
spinkajte, vsak si po Vas pridu, alebo aka je dohoda?

mišo blaško2024-01-24 17:47:14
nevedia sa zomknúť stovky právnikov a postaviť sa na stranu Krajnikovej,pravdy a
práva?ona sama nedávno hovorila o pasivite ľudí(zvlášť odborníkov na právo),že
dotial budú držať huby,pokial nebude neskoro a budeme zovretí v totálnom otroctve
a nevolnictve

El Pablo2024-01-24 18:19:40
+++++

https://zlatyfond.sme.sk/dielo/83/Chalupka_Mor-ho/1#ixzz8PkDgpCma

